Klasa 8. Wyrazenia algebraiczne i rOwnania str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zapisz wyrazenie 2s(2t + 3s) + 3t (2t — 3s) w najprostszej postaci.

2. Rozwigz roOwnanie:
a) 3x+6=11—-2x b) 2(x+5)+1=3—-2x
.. s ox+4 _ x+1
3. Rozwiaz rownanie 1— = =~ —.
4 Zewzoru E = m(xT—y) wyznacz Xx.

Wybor zadan: Barbara Lichowska Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



str. 2/2

5. W klasie Ib jest 0 4 chlopcoOw wiecej niz dziewczat. Na kazde trzy dziewczyny przypada czterech chtopcow.
Ilu uczniow jest w klasie Ib?

6. O godzinie 13:45 rowerzysta wyjechal z Tortowa do odleglego o 12 km Ciastkowa. Pierwsze 2 km przeje-
chal w ciagu 5 minut. Czy jadac w tym tempie ma szanse zdazy¢ na spotkanie, ktére zaplanowane jest
w Ciastkowie na godzine 14:20?

*7. Pusta mata beczka o pojemnosci 0,45 litra wazy 0,4 kg, a duza pusta beczka o pojemnosci 1,5 litra wazy
0,7 kg. Mala beczka pelnma miodu wazy 0,94 kg. Ile wazy duza beczka pelna miodu?
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